



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Jana Zetková

Studijní obor: všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Analýza užitkovosti a plodnosti stáda krav plemene holštýn

Oponent diplomové práce: prof. Ing. Rudolf Koníček, CSc.

Povolání oponenta: profesor

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: V tabulkách 2 a 3 a v grafech 2 až 6 není jasné, kterého souboru se údaje týkají.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: V přehledu literatury by měly být dodrženy normy citace a v seznamu na str. 41-43 uvedeny všechny citované práce (např. str. 12, str. 20). V cizojazyčné literatuře by nemělo být hrubých chyb (str. 41, 43).

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: V práci je jen malá část věnována hlavnímu cíli: vztahu užitkovosti a plodnosti.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V metodice není uvedeno, v které stáji byl sledovaný soubor dojnic ustájen. V práci jsou nepřesnosti o počtu sledovaných dojnic.

Otázka 2: Z textu není zřejmé, u kterého souboru, z kterého pořadí laktace a roku sledování, byl hodnocen vliv sezony.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Text v kapitole Přílohy nic neřeší.

Datum: 15. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: